

英超联赛

利物浦重登榜首
阿森纳客场惨败

新华社伦敦4月6日电(记者王子江)利物浦6日在这里举行的英超第33轮比赛中,凭借队长杰拉德的两个点球以2:1击败西汉姆联队,重登积分榜首。阿森纳在客场以0:3不敌埃弗顿,排名第四的位置岌岌可危。

利物浦积74分,比位居第二的切尔西多两分,比第三名曼城多4分,但是曼城比两队少赛两场,仍然将夺冠的主动权掌握在自己手里。阿森纳过去4场比赛只得了两分,现在只比少赛一场的埃弗顿多出一分,能否获得下赛季欧冠的参赛资格已经成为很大的问题。

本赛季还剩5轮比赛,利物浦能否自1990年以来首次赢得联赛冠军,下一轮在主场与曼城之战至关重要。

利物浦队当天赢得并不轻松,双方僵持到第44分钟依然没有进球,这时苏亚雷斯禁区内传球造成汤姆金斯手球犯规,杰拉德主罚点球命中。但西汉姆在上半场补时阶段将比分扳平,利物浦门将米尼奥莱防守角球时脱手,德梅

尔轻松破门。

边裁最先判罚前红军前锋卡罗尔对米尼奥莱犯规,但主裁判泰勒最后认定西汉姆进球有效。

第71分钟,弗拉纳甘在禁区内被西汉姆门将阿德里安扑倒,利物浦再次获得点球,杰拉德主罚攻入了本赛季的第13个联赛入球,其中10个是点球。

阿森纳主帅温格赛后对球员的低迷表现进行了批评,并承认全队处于困境。

他说:“我有百分之百的决心拿下前四的位置,但现在看来非常困难,我们要做的不是梦想欧冠的资格,而是关注比赛的质量。”

埃弗顿在此前与阿森纳的15次联赛交锋中,只取得过一次胜利,但本场比赛他们完全占据了主动。奈史密斯在第14分钟为主队取得领先,卢卡库在第34分钟再进一球,第62分钟,阿尔特塔解围时自摆乌龙,比分变成3:0。埃弗顿取得六连胜。



利物浦队球员杰拉德庆祝进球



维也纳举行“空中之王”自行车特技赛

当地时间4月6日,一名选手在特技比赛中。当日,在奥地利首都维也纳市政厅广场,2014维也纳自行车节上演“空中之王”自行车特技赛。

新华社发

举重欧锦赛第二日
土耳其和保加利亚各获一金

新华社特拉维夫4月6日电(记者郭伟 李睿)2014年欧洲举重锦标赛6日在以色列海滨城市特拉维夫结束了第二个比赛日的角逐。来自土耳其和保加利亚的选手分获女子53公斤级和男子62公斤级的总成绩冠军。

在女子53公斤级比赛中,土耳其的艾谢居尔·乔班以抓举81公斤、挺举114公斤、总成绩195公斤夺得冠军。乌克兰的尤利娅·帕拉托娃和保加利亚的玛雅·伊万诺

娃分别获得总成绩亚军和季军。

在男子62公斤级比赛中,保加利亚的伊瓦伊洛·菲莱夫以抓举136公斤、挺举163公斤、总成绩299公斤夺得冠军。白俄罗斯的斯坦尼斯拉夫·恰多维奇和保加利亚的斯托扬·埃尼弗分别获得总成绩亚军和季军。

7日的比赛将决出男子69公斤和女子58公斤两个级别的冠军。

本届欧洲举重锦标赛5日开幕,将持续到12日。

F1 巴林站
小汉“背靠背”夺冠

本报综合消息 北京时间昨晨,F1在巴林结束了史上第900场比赛。汉密尔顿继马来西亚站后,再次拿到了“背靠背”的冠军,使梅赛德斯车队包揽了本赛季截至目前的全部三个分站第一。从发车后的第一个弯道开始,两部梅赛德斯就遥遥领先所有对手,将这场有22部赛车参与的冠军争夺,提前圈定为汉密尔顿与罗斯伯格之间的较量。

巴林站发车伊始,杆位起步的罗斯伯格虽然向赛道内侧挤压,试图在入弯时保有有利位置,但无奈汉密尔顿的发车相当迅速,成功在第一弯前占据了更贴近弯心的位置,从而在第一个弯后,成功超越罗斯伯格。随后,两部梅赛德斯绝尘而去,使比赛的冠军归属失去悬念,但他们之间的缠斗却几乎从始至终,给这场比赛带来了另外的精彩。“尼科(罗斯伯格)整场比赛都开得非常棒,把他

挡在后面实在太难了。”汉密尔顿赛后说,“时刻感觉自己行走在刀锋上一样,直到冲过终点线才能松一口气。”

与上赛季曾爆出的“队内让车”不同,本赛季已经是梅赛德斯车队内部的第二场自由PK,车队完全不限制自己的两部赛车竞争,直到比赛结束前,车队技术主管通过无线电通知两位车手,“比赛只剩10圈,希望你们能够把两部赛车安全地带回来。”

这场随时可能导致两部赛车退赛的竞争才告结束,“我已经把车开到了极限,尽力去超越并且确保我们不会撞上。”罗斯伯格说,“屈居刘易斯(汉密尔顿)之后让我非常不爽,但我不否认,这是我生涯中最刺激的一场比赛。”在冲过终点线的一刻,汉密尔顿向着紧随其后冲线的罗斯伯格伸出了大拇指。

(李远飞)

NBA 常规赛
单场三分出手22次
JR创多项远投纪录

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,正在全力争夺季后赛席位的纽约尼克斯客场91:102负于迈阿密热火。比赛虽然输了,但JR·史密斯打出了疯狂表演,全场在三分线外22次出手命中10球,砍下32分5个篮板3次助攻,创下多项与远投相关的历史纪录。

自从1985-1986赛季开始有完整的数据统计以来,一共只有4名球员曾经有过单场尝试20次以上三分出手的纪录,分别是:1991年4月13日迈克尔·亚当斯的20投9中,1996年3月6日乔治·麦克劳德的20投7中,2005年4月16日达蒙·斯塔德迈

尔的21投5中,以及2006年12月12日文斯·卡特的20投9中。JR·史密斯昨天的22次三分出手,创造了新的NBA历史纪录!

JR·史密斯三分球单场10次命中,同样是一项了不起的成就。在NBA历史上,单场比赛投中至少10记三分球的情况,一共只发生过19次,超过10球的情况下仅有6次。在纽约尼克斯队中,单场10次三分命中已经创下了球队历史上的新纪录,在此之前,曾有5名尼克斯球员曾在一场比赛中投进过9记三分球,分别是安东尼·斯普雷维尔、斯塔克斯、道格拉斯以及史密斯本人。

(陈嘉翌)